



IHS
Making cities work

IHS
ROMÂNIA



Nr. 1648104/31.07.2012

Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Est
Doamnei Director General - Luminița Mihailov

INVITAȚIE

Stimată doamnă Director,

Agenția Națională a Funcționarilor Publici (ANFP), împreună cu **Institute for Housing and Urban Development Studies/Universitatea Erasmus din Rotterdam, Olanda (IHS)** și **Institute for Housing and Urban Development Studies Romania (IHS România)** organizează, în perioada **2-6 octombrie 2012**, **Atelierul de lucru și vizita de studiu în Olanda** cu tema „*Planificare integrată și cooperare municipală*” în cadrul programului DISC (Dutch Initiative for Sustainable Cities) finanțat de Guvernul Olandei (conform agendei anexate).

Programul se adresează reprezentanților administrațiilor publice locale din mediul urban cu responsabilități în domeniul dezvoltării urbane integrate: primari, viceprimari, personal din cadrul departamentelor de strategie și dezvoltare urbană, instituția arhitectului șef, directori ai agențiilor de dezvoltare inter-comunitară, coordonatori ai polilor de creștere, din cadrul Agențiilor de Dezvoltare Regională.

Atelierul de lucru și vizita de studiu oferă participanților posibilitatea de a realiza un veritabil schimb de experiență și cunoștințe în domeniul planificării integrate și dezvoltării economice în cadrul cooperării metropolitane. La sfârșitul programului, participanții vor primi un certificat emis de Institute for Housing and Urban Development Studies / Universitatea Erasmus, ANFP și IHS România.

Programul este parțial subvenționat de Guvernul Olandei. Costurile de deplasare (transport, cazare și diurnă) vor fi suportate de instituția reprezentată de participanți.

Persoanele interesate să participe la acest program sunt rugate să completeze formularul atașat și să-l transmită la adresa de e-mail: steluta.spataru@anfp.gov.ro până la data de 15 septembrie 2012. Pentru informații suplimentare persoana de contact este dna. Steluța Spătaru, consilier Serviciul Inovație, Relații Internaționale și Proiecte, tel. 0374 11 28 35.

Cu stimă,

Președinte ANFP – Secretar de Stat

Eugen COIFAN

Director general IHS România

Nicolae ȚĂRĂLUNGĂ

